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Giornata Nazionale offerte:
quanti organizzano la GN ed in che modo

Dom.24 Parliamo ora della Giornata Nazionale delle offerte per il sostentamento dei sacerdoti fissata a fine Novembre in concomitanza 
della Domenica di Cristo Re. Solitamente lei organizza qualcosa per questa giornata? 

5,2

94,8

NON organizzano la GN

Organizzano
La GN

Come organizzano la GN

Affiggono i materiali
ed invito i fedeli a guardarli

50,3

Affiggono i materiali ma non ne parlano 17,7

Ne parlano durante l’omelia 45,3

Invitano/delegano qualcuno a parlarne 14,6

Organizzano degli incontri in Parrocchia 3,1

68,0
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Giornata Nazionale offerte:
quando si desidera ricevere il kit e quando si utilizza

Dom.26 Per lei va bene ricevere il materiale della giornata delle offerte per il sostentamento dei sacerdoti i primi giorni di ottobre 
o vorrebbe riceverlo in prossimità della giornata (come ogni anno fissata a fine Novembre in concomitanza della Domenica di Cristo Re)?

Dom.29 Solitamente quando ad ottobre arriva il materiale lei lo utilizza/appende le locandine immediatamente 
o lo utilizza solo in prossimità della giornata nazionale delle offerte ai sacerdoti?

29,0
68,6

2,4

56,3

40,9

0,4

2,4

Quando si desidera
ricevere il kit

Quando si espongono
i materiali

In prossimità della giornata

I primi giorni di ottobre
(come attualmente avviene)

a ridosso della
giornata offerte

subito
appena ricevuti

non li espongono

non indicano

Non indicano
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Giornata Nazionale offerte:
materiali ritenuti più utili e quelli da eliminare

Dom.30  Pensi al contenuto della scatola. Quale materiale presente nella scatola ritiene più utile? 
E c’è del materiale che ritiene superfluo e che sarebbe meglio eliminare? 

85,0

66,5

60,1

47,9

33,3

16,3

0,9

0,7

3,3

10,4

12,0

12,2

27,0

0,9

La locandina

I bollettini/pieghevoli ccp

Il contenitore per bollettini/pieghevoli ccp

Il libretto

Lettera del responsabile
del Servizio Promozione

La cartolina per richiedere
materiale aggiuntivo

Non usano il materiale

Più utile Da eliminare
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1,5

98,5

Giornata Nazionale offerte:
affissione della locandina

Dom.35   Lei appende queste locandina? (Se sì) Dove?

Dove appendono la locandina

NON appendono la locandina

APPENDONO la locandina
79,5

11,9

4,3

3,0

9,7

In bacheca dentro la Chiesa

Attaccata al muro o
alle colonne della Chiesa

In sagrestia

Nella sala del catechismo

In un altro luogo
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2,3
8,8

3,8
0,2

0,2 3,42,8
6,9

26,1

49,4

67,5

52,1

45,3

16,6 14,6

Giornata Nazionale offerte:
valutazione della locandina

Dom.32   Complessivamente come valuta la locandina? La ritiene utile?
Dom.33 Secondo lei questa locandina piace ai fedeli?
Dom.34  Lei si riconosce in questa immagine o pensa sia una foto che rappresenta un sacerdote lontano dalla realtà ed in cui lei non si identifica?

Poco

Abbastanza

Molto

Per niente
Non indicano

Gradimento IdentificazioneUtilità

MI PIACE:E’ UTILE:

Poco

Abbastanza

Molto

Per niente
Non indicano

MI IDENTIFICO:

Poco

Abbastanza

Molto

Per niente
Non indicano

66,7

84,1
94,7
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Giornata Nazionale offerte:
quanti leggono il libretto e lo ritengono utile

Dom.36  Solitamente lei legge questo libretto? 
Dom.37  Complessivamente come valuta questo libretto? Lei ritiene che sia utile per l’organizzazione della giornata?

29,3
66,3

4,7

Utilità del libretto*

0,8
1,1

4,0

71,2

22,9

Poco

Abbastanza

Molto

Per niente
Non indicano

Solitamente 
leggono il librettoNon leggono il libretto

Non indicano

* Le risposte sono relative a coloro che hanno dichiarato
di leggere il libretto (66% degli intervistati)

94,1
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28,8

36,4

34,8

Giornata Nazionale offerte:
quanti cambierebbero qualcosa del libretto

Non cambierebbero
nulla va bene così

Cambierebbero
qualcosa

* Le risposte sono relative a coloro che cambierebbero qualcosa del libretto
(28,8% degli intervistati)

Dom.38  C’è qualcosa del libretto che lei cambierebbe? (Se sì) Cosa?

Cosa cambierebbero *Non hanno letto il libretto/
non indicano

92,3

12,2

3,8

La lunghezza,
lo farebbero più snello

Il carattere usato, 
lo vorrebbero

più grande e leggibile

Altro
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36,2
53,7

10,1

Giornata Nazionale offerte: quanti preferirebbero
ricevere qualcos’altro in sostituzione del libretto

Dom.39  Al posto del libretto Lei vorrebbe ricevere del materiale aggiuntivo o diverso? (Se sì, cosa)?

Non vorrebbero
nulla va bene così

Vorrebbero altro materiale
al posto del libretto

* Le risposte sono relative a coloro che vorrebbero altro materiale in  
sostituzione del libretto (36,2% degli intervistati)

Cosa vorrebbero ricevere*
Non indicano

54,6

51,4

6,2

Pieghevole con
informazioni sulla GN

Lettera sintetica
informazioni sulla GN

Altro
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8,8

88,4

2,8

Giornata Nazionale offerte: 
quanti utilizzano il contenitore a forma di campanile

Dom.40  Parliamo ora del contenitore/distributore a forma di campanile che serve per contenere i bollettini/pieghevoli in conto corrente postale (ccp) 
per effettuare le donazioni. Solitamente lei utilizza questo contenitore/distributore?

Utilizzano il contenitore

Non indicano

NON utilizzano
il contenitore


